

«На благо государства и народа»

На выборы 19 сентября Дагестанское региональное отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ идет как одна из ведущих политических сил в республике. Мы беседуем с Председателем Регионального отделения и фракции «Справедливой России» в Народном Собрании РД, заместителем Председателя Народного Собрания Камилем Давдиевым.

– Камил Магомедович, на что вы надеетесь на выборах 19 сентября?

– Прежде всего я надеюсь, что все граждане нашей республики выполняют свой гражданский долг, тем более что проголосовать можно будет в течение трех дней. Я надеюсь, что в Государственную Думу и в Народное Собрание республики будут избраны достойные депутаты, способные эффективно работать на благо государства и народа в наше непростое время.

Что касается нашей партии, то мы осознаем нашу ответственность, как одной из ведущих политических партий. В Дагестане мы на втором месте по числу депутатов всех уровней и депутатов в Народном Собрании. Надеемся существенно увеличить число поданных за нас голосов избирателей по сравнению с прошлыми выборами, и, соответственно, число депутатов от нашей партии в Народном Собрании.

– Что дает основания для таких надежд?

– Результаты выборов в органы местного самоуправления в течение последних лет, включая последние выборы в Единый день голосования в сентябре



Камил Давдиев

2020 года, когда мы увеличили число голосов и количество депутатских мандатов. Считаю, это результат нашей повседневной работы на благо избирателей в течение многих лет. Люди нашу работу видят и ценят.

Кроме того, в этом году произошло объединение партий СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, «ПАТРИОТЫ РОССИИ» и «ЗА ПРАВДУ». Объединение произошло и на республиканском уровне, в наш Совет РО вошли руководители республиканских отделений названных партий. Мы рассчитываем на прирост голосов за счет избирателей данных партий, особенно «ПАТРИОТОВ РОССИИ», которые всегда были популярны и влиятельны в республике.

– Что вы можете сказать о нашем списке кандидатов в депутаты Народного Собрания РД?

– В нашем списке 178 кандидатов. Из них не менее 20 человек имеют реальные шансы быть избранными. Среди них и действующие депутаты, и сравнительно молодые люди, но уже проявившие себя и в политике, и в других областях.

Вторым номером в возглавляемом мной списке кандидатов от партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» идет Председатель комитета Народного Собрания по образованию Мурат Пайзулаев, известный общественный деятель. В списке Шамиль Омаров – успешный предприниматель, давно и профессионально за-

нимающийся общественной деятельностью, Марат Алияров – политик, строитель, благотворитель, делающий очень много для людей, и не только для своих избирателей; Альбина Ахмедова – бывший депутат, лидер социал-демократического движения в республике; Айтемир Сатираев – бывший депутат Народного Собрания, сегодня член Общественной палаты, возглавляющий общественное движение «Алмак», Нурмагомед Шанавазов – известный политик, прославленный спортсмен, бывший руководитель отделения партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ», Ильман Алипулатов – известный телеведущий, Мурадхан Хидиров – директор Махачкалинского морского порта, признанного в прошлом году Предприятием года в России, много других достойных кандидатов. Это люди разных национальностей, представляющие разные районы и города республики. Что их объединяет – настоящий патриотизм, порядочность, профессионализм, способность и готовность отстаивать интересы народа и каждого избирателя. Люди их знают и ценят.

– С какими лозунгами идет «Справедливая Россия» на выборы?

– Идя на выборы, партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ ставит своей целью повышение уровня жизни и улучшение качества жизни наших граждан, сокращение огромного социального неравенства, повышение справедливости в распределении общественного богатства.

Для достижения этих целей партия выдвинула ряд инициатив:

– Справедливый базовый доход. Каждый россиянин должен

получать 10 тысяч рублей в месяц безусловного дохода независимо от других заработков. На первом этапе мы предлагаем это для семей с детьми и малоимущих одиноких людей. Подчеркну, эта инициатива экономически обоснована, мы знаем, откуда взять деньги.

– Вернуть пенсионный возраст 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. Увеличить пенсию. Для экономии средств упразднить Пенсионный фонд.

– Прогрессивную ставку налогообложения, как в большинстве развитых стран. Это позволит увеличить расходы на здравоохранение, образование, установить минимальный размер оплаты труда в размере 31 тысячи рублей.

– Гарантией бесплатной и качественной медицинской помощи должно стать увеличение расходов на медицину с 3 до 7% Валового внутреннего продукта страны. Упразднить Фонд обязательного медицинского страхования и перейти к выделению средств из бюджета. Бесплатные путёвки в санаторий хотя бы раз в пять лет каждому гражданину.

– Упразднить обязательный ЕГЭ и полностью убрать ВПР для школьников. Законодательно закрепить полностью бесплатное образование, включая высшее. Ввести сокращенную рабочую неделю для учителей и повысить зарплату учителей до 200% от средней по региону.

Все наши предложения прошли экспертную оценку, оформлены в виде законопроектов, внесенных в Государственную Думу. Мы в любом случае будем бороться за их принятие, но успех зависит во многом от того, сколько голосов мы получим на выборах. Мы верим в себя и своих избирателей.

Камил Давдиев

ВЕРНУТЬ ВОЗРАСТ ВЫХОДА НА ПЕНСИЮ И ПОДНЯТЬ ЕЕ РАЗМЕР ДО 31 ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ



Всероссийская пресс-конференция по вопросам пенсионной реформы партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ прошла 5 августа, во всех субъектах Российской Федерации.

В Махачкале пресс-конференция перед представителями электронных и печатных СМИ прошла в конференц-зале комплекса «Гранд-Плаза». Спикерами выступили депутаты НС РД Председатель Совета РО партии Камил Давдиев и член Совета РО Марат Алияров.

Камил Давдиев подробно остановился на требованиях партии по пенсионной реформе:

- возвращение к возрасту выхода на пенсию 55 лет для жен-

щин и 60 лет для мужчин;

- повышение среднего размера пенсии до 31 тысячи рублей;

- индексация пенсий работающих пенсионеров;

- упразднение Пенсионного фонда.

Марат Алияров указал на несоответствие целей пенсионной реформы достигнутым результатам: средняя продолжительность жизни сокращается, реальный размер пенсий снижается, и при этом дефицит Пенсионного фонда резко вырос. Это говорит о настоятельной необходимости отказаться от такой реформы, и кардинально улучшить ситуацию может только реализация предложений партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ».

**Давдиев Камил Магомедович.**

Родился 2 августа 1972 г. в сел. Хосрех Кулинского района.

В 1998 г. окончил с отличием Дагестанский государственный технический университет. Инженер-строитель. Во время учебы председатель студенческого профкома ДГТУ. Член Центрального Совета Российской Ассоциации профсоюзных организаций студентов.

В 1998-2004 гг. – председатель регионального отделения «Партии российских регионов», с 2004 г. – партии «Родина», с 2006 г. – партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ». Член Политического Совета Партии. Помощник депутата Госдумы В. Г. Газзаева.

Депутат Народного Собрания РД 4, 5, 6-го созывов. Руководитель фракции «Справедливая Россия». Заместитель председателя Народного Собрания РД. Награжден Орденом «За заслуги перед Республикой Дагестан», Почетной грамотой Государственного Совета Республики Дагестан, Почетной грамотой Государственной Думы РФ, памятными именными часами Президента РД.

Женат, имеет двоих детей.»

**Пайзулаев Мурат Магомедович**

Родился 21 августа 1966 г. в Махачкале.

В 2008 году окончил Дагестанский государственный педагогический университет, в 2015 году – Российскую академию народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ.

Чемпион СССР по греко-римской борьбе. Мастер спорта СССР. Много лет работал директором Спортивной детско-юношеской школы по греко-римской борьбе Минспорта РД. Президент Федерации греко-римской борьбы Северо-Кавказского федерального округа и РД.

Депутат Народного Собрания РД 5 и 6 созывов. Председатель Комитета по образованию, науке, культуре, делам молодежи, спорту и туризму.

Участует в строительстве домов для пострадавших от стихийных бедствий, повседневно помогает нуждающимся. Активный участник программы «100 школ».

Награжден медалью «За развитие физкультуры и спорта РД». Заслуженный работник физкультуры и спорта РД.

Женат. Имеет троих детей.

**Муртагалиев Муртагали Магомедович**

Родился 4 января 1957 г. в г. Ашхабаде Туркменской ССР.

После службы в рядах Советской Армии в 1979 году начал трудовую деятельность рабочим на Махачкалинском машиностроительном заводе. Затем проходил службу в органах внутренних дел МВД РД. С 1983 года по 1990 год работал на различных должностях в системе ДОСААФ РД, а также в Махачкалинском филиале СТОА «Дагавтотехобслуживания».

Окончил Дагестанский государственный университет им. В.И. Ленина по специальности «правоведение». Затем работал в органах внутренних дел и на государственных предприятиях.

Кандидат юридических наук. Заслуженный экономист Республики Дагестан. Заслуженный экономист Российской Федерации.

Депутат Народного Собрания Республики Дагестан 2, 3, 4, 5 и 6-го созывов. Награжден орденом Дружбы.

Женат, воспитывает двоих детей.

**Омаров Заирбек Гаджимурадович**

Родился 1 января 1988 г. в г. Кизилюрте. С детства отдавал предпочтение спорту: конному спорту, хоккею, футболу, вольной борьбе, плаванию. Был зачислен в команду Олимпийского резерва по плаванию.

По окончании школы поступил в Московский государственный институт международных отношений (МГИМО) МИД России по специальности «Юриспруденция», факультет Международного института управления. Во время обучения в МГИМО принимал участие в международных и всероссийских форумах и конференциях, неоднократно отмечен благодарственным письмами за общественно-политическую деятельность в области защиты прав граждан и активную гражданскую позицию.

По окончании МГИМО с 2009 года начал частную юридическую практику. С 2019 года – генеральный директор ООО «ИНВЕСТРЕСУРС».

Женат. Воспитывает двоих детей.

**Омаров Шамиль Гасбуллаевич**

Родился 17 ноября 1980 г. в сел. Озек-Суат Нефтекумского района Ставропольского края. В 2000 г. окончил Дагестанский политехнический колледж. В 2016 году окончил институт «Управления, финансов и права» г. Махачкалы, юрист.

В 2012–2018 гг. – гендиректор консалтинговой компании «Интермедиа». Фирма бесплатно консультировала молодых предпринимателей, оказывала бесплатные юридические услуги пенсионерам.

В 2019–2020 гг. – гл. специалист Правового управления Администрации г. Махачкалы. И.о. руководителя аппарата Администрации г. Махачкалы. Куратор Молодежный парламент при Горсобрании Махачкалы, взаимодействие с Общественной палатой г. Махачкалы, Комитетом молодежи, спорта и туризма, Управлением пресс-службы, Управлением по внутренней политике Администрации г. Махачкалы.

Женат, воспитывает троих детей, супруга – воспитатель в муниципальном детском саду



КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ НАРОДНОГО СОБРАНИЯ

**Алипулатов Ильман Субханович**

Родился 28 февраля 1954 года в сел. Гарах Магарамкентского района.

С отличием окончил юридический факультет Дагестанского государственного университета, филологический факультет Дагестанского государственного педагогического института, аспирантуру, кандидат филологических наук.

Более 40 лет работает в системе региональных государственных СМИ в Дагестане. Руководитель ВГТРК ГТРК «Дагестан».

Заведующий кафедрой электронных СМИ Дагестанского государственного университета. Автор семи книг и более 180 статей.

Депутатом Народного Собрания РД 3-го созыва.

Член Общественной палаты Республики Дагестан. Президент благотворительного фонда «Подарим детям завтра».

Заслуженный работник культуры РФ. Награжден Почетными Грамотами РД, Народного Собрания РД, Орденом «За заслуги перед Республикой Дагестан», «Народный Герой Дагестана», медали.

Женат. Имеет троих детей.

**Алхасов Майирбег Саритович**

Родился 3 мая 1956 г. в с. Анди, Ботлихского района.

С 1973 по 1978 год учился в Махачкалинском строительном техникуме. В 2002 г. окончил Санкт-Петербургский инженерно-экономический университет, квалификация «Юрист».

Трудовую деятельность начал в 1978 г. на Кизлярском электромеханическом заводе, начальник цеха.

В 1981-1985 гг. – старший прораб ПМК-19 «Кизлярводстрой».

В 1985-1988 гг. – начальник участка Мехколонны МКД-3 г. Кизилюрта.

С 1990 по 1995 гг. – директор Андийского «МСХ с. Ботлих».

В 1995-2000 гг. – начальник Бабаюртовского управления отгонного животноводства.

В 2000-2003 гг. – главный инженер объединения «Агропромдортстрой» г. Кизляра.

С 2003 по 2014 г. – начальник Территориального управления ЗАО «Газпром инвест Юг» в г. Махачкале.

С 2016 по 2017 г. – начальник управления СЭЗ в ООО «Газпром трансгаз Махачкала».

Депутат НС Республики Дагестан.

**Амирханов Хайбула Камилевич**

Родился 12 июня 1969 г. в с. Шодрода Ботлихского района ДАССР.

В 1987 г., после окончания Шодродинской С.Ш., поступил в Ростовский Ордена Дружбы народов медицинский институт.

В 1988-1989 гг. проходил службу в рядах вооруженных сил СССР на Байконуре. В 1989-1991 гг. продолжил учебу в РОДНМИ. В 1991 г. перевелся в Дагестанскую медицинскую академию. Завершил учебу в 1996 г. по специальности «Лечебное дело».

В 1997-1999 гг. – учёба в Клинической ординатуре Академии последипломного образования г. Москвы.

Затем работал врачом общей практики. В 2013 г. получил второе высшее образование в ДГИНХ. Неоднократно проходил курсы повышения квалификации.

С 2006 по 2020 год работал главным врачом Клиники «Медлайф». С 2020 года – главный врач и пластический хирург Клиники им. Р.П. Амирханова. За годы работы прошел множественные стажировки в России и за рубежом.

**Нурмагомедов Гаджимурад Канбудаевич**

Родился 26 августа 1971 г. в сел. Унцукуль. В 1993 г. окончил гидротехнический факультет Дагестанского политехнического института.

В 1992 году избран Президентом Ассоциации крестьянско-фермерских хозяйств «ТУР» Унцукульского района.

В 1995-1997 гг. – заместитель директора Шамилькалинского учебно-воспитательного комплекса.

С 1997 по 2011 год – директор Унцукульского районного узла электросвязи. В 2000 г. окончил Дагестанский политехнический колледж, отделение связи.

С 2011 по 2020 г. – генеральный директор ООО «Связь Унцукуль», филиал АО «Электросвязь».

С января 2021 года – координатор проектов ЦУР РД АНО «Диалог Регионы».

С 1998 по 2003 год – депутат Унцукульского районного Собрания.

С 2015 по 2020 г. – депутат городского Собрания ГО «Махачкала» от внутригородского Ленинского района.

Женат, воспитывает троих детей.

**Алиев Али Камалудинович**

Родился 18 мая 1956 г. в городе Буйнакске. В 1976 году поступил на торговый факультет Дагестанского государственного университета.

Трудовую деятельность начал в 1976 году в Буйнакском «Горторге», рабочим овощной базы.

В 1979 году был принят рабочим на овощную базу Ленинского треста столовых и ресторанов города Махачкалы.

По окончании Дагестанского госуниверситета в 1984 г. работал заведующим базой строительных материалов «Дагпотребсоюза».

В 1991 году назначен директором «Дагкоопстройматериалы» Дагпотребсоюза.

В 1995 году перешел на работу в «Дагестанавтодор» начальником отдела.

В 2003 году был назначен директором Филиала Военно-страховой компании в РД.

С 2007 по 2013 год работал заместителем директора Коммерческого Банка «Владикавказ».

Женат. Воспитал четверых детей.



Алиев Марат Бейбалаевич

Родился 23 июня 1985 г. в сел. Орта-Стал Сулейман-Стальского района. Окончил среднюю школу с отличием. В 2007 г. окончил факультет экономики института «Юждаг» г. Дербент, диплом с отличием. В 2020 г. окончил факультет магистерской подготовки ДГТУ. Специальность «Строительство». С 2008 по 2016 г. работал тренером в ДЮСШ с. Герейхановское, имеет награды и грамоты. С 2010 года живет в г. Каспийске. С 2014 году по 2019 год был избран председателем правлений ЖСК «Домострой», ЖСК «СтройДом», ЖСК «УЮТ», ЖСК «ВОСХОД» и ЖСК «ПРИМОРСКИЙ». Заместитель генерального директора строительной компании «Фаворит». Депутат Народного Собрания РД. Федеральный координатор по СКФО Общероссийской организации «Молодежь Справедливая Россия». Член попечительского совета Республиканского центра социальной помощи семье и детям. Награжден почетной грамотой Народного Собрания РД, памятными именными часами Народного собрания РД. Женат. Воспитывает двух сыновей.



Хидиров Мурадхан Хидирович.

Родился 14 апреля 1964 г. в с. Магарамкент. В 1984 г. окончил экономический факультет Дагестанского государственного университета. Направлен на работу в Махачкалинский приборостроительный завод, где прошел путь от экономиста до начальника финансово-сбытового отдела. С 1992 г. заместитель председателя Госкомимущества РД, замминистра Госимущества РД, первый зам. министра имущественных отношений РД. В 2009-2010 гг. – зам. руководителя Дагестанского управления Федеральной антимонопольной службы. В 2010-2016 гг. – заместитель, первый заместитель гендиректора ФГУП «ММТП». С 2016 года – генеральный директор АО «Махачкалинский морской торговый порт». В 1990-1995 г. избирался депутатом Махачкалинского горсовета. Депутат 5-го и 6-го созывов Народного Собрания РД. Награжден почетной грамотой Обкома КПСС, Почетной грамотой Госсовета РД. Заслуженный экономист Дагестана. Женат. Имеет шестерых детей.



Шамхалов Джамалдин Забидович

Родился 14 декабря 1964 г. в г. Кизилюрт. В 2000 г. окончил Дагестанский государственный университет. Трудовую деятельность начал в 16 лет водителем. В 1983-1985 гг. служил в рядах Советской армии. В 1988-1994 гг. работал водителем, заведующим магазином. В 1994-1998 гг. – зам. начальника ж/д станции г. Кизилюрта. В 1998-2001 гг. – уполномоченный Пенсионного фонда РФ по РД в г. Кизилюрте. В 2001-2002 гг. – старший судебный пристав. В 2008 г. – помощник председателя Комитета Правительства РД. В 2010-2014 гг. – начальник Управления ОПФГ по РД в г. Кизилюрте и Кизилюртовском районе. В 2018-2019 гг. – директор ЧОП «Легионер» г. Махачкалы. С февраля 2019 г. – заместитель директора НКО «Северокавказский центр подготовки специалистов в сфере безопасности». Депутат городского Собрания г. Кизилюрта 1, 2, 3, 4-го созывов. Депутат Народного Собрания РД 5 созыва. Женат, имеет 5 детей.



Алимурзаев Эльдар Закарьяевич

Родился 3 августа 1987 г. в Махачкале. В 2008 г. окончил Дагестанский государственный университет по специальности «Юриспруденция». В 2011 г. окончил Российскую академию народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ. В 2016 г. окончил Дагестанский государственный технический университет. С 2003 г. по настоящее время работает в ОАО «Каспий-Лада», сотрудник службы безопасности, юрист, заместитель директора (с 2019 г.). В 2011-2017 гг. – начальник ТУ «Газпром Межрегионгаз Пятигорск». В 2017-2019 гг. – в отделе корпоративной защиты «Газпром-Межрегионгаз» (г. Санкт-Петербург). Член Общероссийского фонда ветеранов спецподразделений органов госбезопасности. Первый вице-президент Федерации бокса РД. Президент Федерации бокса Республики Дагестан. Вице-президент Федерации бокса СКФО. Женат, воспитывает четверых детей.



Арацилов Магомедхан Сулейманович

Родился 7 мая 1951 г. в селе Хурух Чародинского района. Заслуженный мастер спорта СССР. Четырехкратный чемпион СССР по вольной борьбе. Победитель Кубка мира. Чемпион мира. Серебряный призер Олимпийских игр. Тренер сборной СССР по вольной борьбе. Тренер сборной Турции по вольной борьбе. Тренер сборной Азербайджана по вольной борьбе. С 1994 года – предприниматель, основал первую в республике турфирму. Окончил Дагестанский медицинский институт. Врач. Кандидат педагогических наук, профессор. Награжден медалью «За трудовую доблесть». Почетный гражданин Тарумовского, Левашинского, Гунибского, Цумадинского районов. Депутат Народного Собрания РД 4-го, 5-го и 6-го созывов. Член комитета НС РД по здравоохранению и социальной политике.

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ НАРОДНОГО СОБРАНИЯ



Ахмедова Альбина Рамазановна

Уроженка Махачкалы, окончила Дагестанскую сельскохозяйственную академию, работала бухгалтером, преподавала в техникуме строительства при Дагестанском институте народного хозяйства. В 2004-2016 гг. работала на различных должностях в Аппарате Народного Собрания РД. В 2016-2018 гг. – депутат Народного Собрания РД, член фракции «Справедливая Россия». В настоящее время работает заместителем руководителя Аппарата Народного Собрания РД. Государственный советник Республики Дагестан 2 класса. Награждена Почетной грамотой Народного Собрания РД. Заслуженный работник государственной службы Республики Дагестан. Руководитель дагестанского регионального отделения общероссийской общественной организации «Социал-демократический союз женщин России». Воспитывает дочь.



Тайгибов Зураб Шамилович

Родился 3 ноября 1974 г. в с. Урма, Левашинского района. Образование: Московский Экстерный гуманитарный университет – юрист, выпуск 1995 г. С 2014 по 2016 г. – магистр Дагестанского государственного университета. С 01.07.2005 г. по 31.02.2014 г. – первый заместитель генерального директора Некоммерческого партнерства «Российское общество по управлению правами исполнителей (НП РОУПИ)». В 2014-2015 гг. – руководитель представительства по Республике Дагестан «Российской ассоциации музыкальных продюсеров». В 2017 г. – помощник главы администрации МО Левашинский район. С мая 2017 г. по настоящее время – советник председателя Народного Собрания РД. Мастер спорта международного класса по каратэ, победитель и призер всесоюзных и международных соревнований. Женат. Имеет 5 детей, 2 внуков.



Шанавазов Нурмагомед Магомедсаидович

Родился 19 февраля 1965 г. в селе Губден Карабудахентского района. С 1985 по 1989 г. входил в состав национальной сборной СССР по боксу, чемпион Европы, обладатель Кубка мира, победитель Игр доброй воли в Москве (1986), серебряный призер Олимпийских игр, бронзовый призер чемпионата мира. Работал тренером в Махачкалинской спортшколе олимпийского резерва. В настоящее время работает помощником главы администрации Ленинского района г. Махачкалы. Депутат Народного Собрания РД 4-го созыва (2011-2015 гг.). С 2016 по 2021 год – руководитель дагестанским отделением партии «Патриоты России». Член Совета РО партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ». Помимо спортивных наград награжден медалью «За трудовую доблесть», медалью «За отвагу», орденом «За заслуги перед Республикой Дагестан». Женат, воспитал троих детей.



Исаев Шамхалдбир Магомедович

Родился 5 августа 1964 г. в сел. Гигатли Цумадинского района, в семье колхозника. После окончания школы работал в колхозе в с. Гигатли. В 1983-1985 гг. служил в рядах Советской армии в Амурской области. В 1989 г. окончил исторический факультет ДГУ с отличием. В 1992 г. окончил аспирантуру Ленинградского отделения Института востоковедения АН СССР. В 1993-2001 гг. работал в Центре востоковедения Института археологии и этнографии ДНЦ РАН. В 1999 г. окончил с отличием юридический факультет ДГУ. С 1998 года преподает в Дагестанском государственном университете. Член Союза журналистов России. Член Ассоциации международного права. Кандидат юридических наук. Доцент кафедры истории государства и права ДГУ. Докторант Института гос-ва и права РАН. С 2021 г. – помощник руководителя Администрации Главы и Правительства РД. Женат. Имеет пятерых детей.



Адзиев Магомедали Нурмагомедович

Родился 9 ноября 1972 г. в с. Губден Карабудахентского района. В 2003 году окончил экономический факультет Дагестанского государственного университета. Трудовую деятельность начал рабочим совхоза «Губденский». С 1988 по 1991 г. работал в СМП «Дагстрой», откуда и уехал служить в Советскую армию. С 1994 по 1996 год работал в фирме ООО «Дагстрой». Адзиев М.Н. Работает в системе технической инвентаризации с ноября 2001 года. В настоящее время директор Филиала АО «Ростехинвентаризация – Федеральное БТИ» по Республике Дагестан. Награжден Почетными грамотами и медалью «За многолетний труд и заслуги в технической инвентаризации России». Депутат Народного Собрания Республики Дагестан 6-го созыва.

Единой командой на выборы!



Насыщенным графиком отличалась очередная поездка Председателя Комитета по делам национальностей Госдумы Валерия Газзаева в Дагестан, который он представляет в Государственной Думе. Главным мероприятием стала прошедшая 26 июля встреча с кандидатами в депутаты Госдумы и Народного Собрания от партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**.

Во встрече приняли участие ключевые кандидаты от партии на предстоящих выборах в Народное Собрание республики, на победу которых партия твердо рассчитывает.

Открывший встречу Председатель Совета РО, кандидат в депутаты Госдумы РФ, Камил Давдиев подчеркнул важность заключительного этапа предвыборной кампании.

В своем выступлении В. Газзаев подчеркнул особую сложность предстоящих выборов. Социалистическая политическая партия **«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ»**, ставит перед собой за-

дачу – удвоить число депутатов от партии в Государственной Думе и в Народном Собрании Республики Дагестан. Эту задачу региональное отделение может выполнить, учитывая его кадровый потенциал, и то, что оно возглавляется одним из лучших председателей Совета РО. Очень важно защитить голоса своих избирателей. В этой кампании партия готовит беспрецедентное количество наблюдателей на выборах – 120 тысяч наблюдателей на всех участках.

Далее встреча вылилась в заинтересованный разговор о предвыборной кампании, в котором приняли участие Ильман Алипулатов, Муртузали Муртузалиев, Камил Давдиев, Марат Алиярв, Видади Асадов, Зураб Тайгибов и другие кандидаты в депутаты. Кандидаты отметили сложность встреч с избирателями и полноценной учебы наблюдателей в условиях ограничений ввиду пандемии. Тем не менее, большая поддержка партии среди граждан республики, существенный рост числа избранных депутатов на выборах в органы местного самоуправления в сентябре 2020 года, позволяет уверенно прогнозировать успех на предстоящих выборах.

ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ



В Республиканском центре переливания крови прошла акция по сдаче крови, посвященная Всемирному дню донора крови.

Председатель Совета РО партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**, вице-спикер Народного Собрания РД Камил Давдиев, Председатель Комитета по образованию, науке, культуре, делам молодежи, спорту и туризму, Секретарь Бюро РО Мурат Пайзулаев, руководитель молодежной организации партии **«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»** по Северо-Кавказскому федеральному округу, депутат Марат Алиярв, Председатель

социал-демократического союза женщин в Республике Дагестан Альбина Ахмедова, депутат Молодежного парламента г. Махачкалы Заур Кушиев приняли участие в акции по сдаче крови.

Каждый год в донорской крови нуждаются полтора миллиона россиян. Банк крови, как правило, испытывает дефицит. Это особенно актуально сегодня в условиях пандемии коронавируса.

В подобных акциях депутаты республиканского парламента участвуют регулярно. Они сделали акцент на том, что своим поступком преследуют цель не только напрямую помочь людям, но и привлечь к донорству как можно большее количество людей.

СПРАВЕДЛИВОСТЬ ДЛЯ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ.



Члены Совета регионального отделения Альбина Ахмедова и Зурида Валиева пришли с подарками в махачкалинскую многодетную семью. Подарки – игрушки и конфеты порадовали детей. А семья получила материальную помощь от партии.

В семье Ахмедовых 10 детей: 5 мальчиков и 5 девочек. Самому старшему ребенку 17 лет, а младшей – 4 года.

Мальчики увлекаются спортом и мечтают стать юристами, а девочки помогают маме по хозяйству. Луиза и Рустам Ахмедовы растут в любви и согласии. Как призналась мать семейства, проблем с воспитанием детей у них нет, поскольку в этом принимает участие и бабушка. Прокормить детей взрослым помогает неболь-

шой бизнес – домашняя выпечка.

Депутаты осмотрели дом, условия проживания детей, пообщались с ними и вручили подарки.

«Не каждая семья отважится на такой героизм – родить и воспитывать 10 детей. От всей души желаю всем членам вашей семьи благ, сил и здоровья, пусть дети всегда радуют родителей достижениями в учебе и в жизни. Со своей стороны, мы готовы оказать необходимую поддержку в любых вопросах», – сказал Камил Давдиев.

ООО «ИЗДАТЕЛЬСТВО «ЛОТОС» ИНН 0562064940, 367000, РД, Г. МАХАЧКАЛА, УЛ. ПУШКИНА 6, ТЕЛ. (8722) 65-18-58, 65-16-50, (8722) 65-16-42
НОМЕР ЗАКАЗА _____ ТИРАЖ _____ ШТ.
ОПЛАЧЕНО ИЗ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ФОНДА РО СПП «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» В РД

СПРАВЕДЛИВЫЙ БАЗОВЫЙ ДОХОД — 10000 РУБЛЕЙ ЕЖЕМЕСЯЧНО КАЖДОМУ РОССИЯНИНУ

21 мая в Махачкале прошла пресс-конференция регионального отделения партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ «СПРАВЕДЛИВЫЙ БАЗОВЫЙ ДОХОД»**.

Она стала частью Всероссийской пресс-конференции Социалистической партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** об инициативе по введению Справедливого базового дохода (СБД) для граждан России, прошедшей во всех регионах России.

Спикерами пресс-конференции в Махачкале выступили Камил Давдиев – Председатель Совета регионального отделения партии, заместитель Председателя Народного Собрания РД, Мурат Пайзулаев – Секретарь Бюро Совета РО, Председатель комитета Народного Собрания РД по образованию, науке, культуре, делам молодежи, спорту и туризму, Марат Алиярв – депутат Народного Собрания, координатор движения **«Молодежь СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ»** в Северо-Кавказском федеральном округе.

Перед присутствующими на пресс-конференции представителями электронных и печатных СМИ, Камил Давдиев подробно рассказал о мотивах и обосновании инициативы справедливороссов. Партия **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** предлагает ввести ежемесячную безусловную выплату всем россиянам в размере 10 тысяч рублей, которая будет называться «Справедливый базовый доход» (СБД). Партия предлагает начать выплаты уже с января 2022 года.

«Сегодня около 18 миллионов сограждан живут за чертой бедности... Для решения этой проблемы мы презентуем идею «Справедливого базового дохода»... Это регулярная выплата со стороны государства человеку по факту рождения», – сказал Давдиев.

Введение СБД позволит увеличить доходы малообеспеченных семей примерно в два раза. Он приведет к заметному сокращению бедности, позволит сократить уровень социального неравенства в нашей стране.

Если СБД выплачивать всем россиянам, то за год сумма составит порядка 17,5 трлн рублей, что сравнимо с доходами госбюджета (21 трлн рублей). Откуда же её



взять? Если кратко, то необходимую сумму можно получить из трёх источников:

1) из перераспределения поступлений от природной ренты – с учетом направления большей части ФНБ на выплаты гражданам, а также структурного изменения налогового и тарифного законодательства для экспортеров нефти и другого сырья (также с целью переориентации экспорта с сырьевого на продукцию высокой переработки);

2) из доходов от роста экономики, поскольку СБД будет тратиться большей частью на недорогие товары и услуги и стимулировать этот рост;

3) из доходов от антикоррупционных мер в сфере госзакупок – так можно вернуть в бюджет 20% от общей суммы заключаемых контрактов.

Не стоит забывать об идее введения прогрессивной шкалы налогообложения. «Плоская» шкала подоходного налога была введена у нас в 2001 году, в то время как в большинстве стран богатые отдадут в бюджет намного больше малообеспеченных (во Франции, например, шкала от 0% до 45%). Фракция **«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»** многое вносила в Думу и предлагала различные варианты законопроекта по прогрессивному налогообложению.

Мурат Пайзулаев на конкретных примерах показал, как выплата СБД поможет женщинам воспитывать детей, студентам учиться, не отвлекаясь на подработки, всем работающим осваивать новые профессии, менять регионы проживания.

Марат Алиярв рассказал о примерах внедрения безусловного дохода в России и других странах мира.

Затем представители РО партии ответили на вопросы журналистов.